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ІНТЕГРАЦІЯ СУЧАСНИХ КОНЦЕПЦІЙ МАРКЕТИНГУ ТА 

МЕНЕДЖМЕНТУ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ 

Організація залучення інвестицій в житлове будівництво, що є доволі 

ресурсоємним, в умовах ринкової економіки стає одним з напрямків 

діяльності будівельного підприємства, що забезпечує успішну реалізацію 

будівельних проектів житлової сфери. Особливе значення ця діяльність 

набуває зараз, в умовах фінансово-економічної кризи в Україні, коли 

необхідно враховувати вплив на неї низки факторів. По-перше, з початком 

реформ в Україні різко погіршився фінансовий стан будівельних 

підприємств, утворився гострий дефіцит оборотного капіталу. По-друге, 

обмеженість оборотного капіталу посилилася здорожчанням кредитів, 

девальвацією національної валюти та прогресуючою інфляцією. По-третє, у 

зв’язку з находженням Україні на початковому етапі формування ринкової 

економіки, вітчизняні будівельні підприємства до недавнього часу мали 

можливість використовувати лише обмежене коло механізмів залучення 

інвестицій. Поступовий розвиток ринкових відносин приніс нове у форми та 

методи фінансування оборотних коштів будівельних підприємств, які 

перейшли до самостійного формування власної економічної політики. 

Проблеми інвестиційної діяльності досліджувалися в працях таких 

вітчизняних вчених, як: І.О. Бланк, А.Ф. Гойко, Н.О. Доценко-Білоус, З.В. 

Задорожний, Я.Д. Крупка, П.М. Куліков, Л.А. Лахтіонова, Б.М. Литвин, В.І. 
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Отенко, А.А. Пересада, М.С. В.В. Бочаров, А.Б. Лівшіц, І.В. Ліпсіц, А.Б. 

Німчинський, І.А. Ніконова, М.І. Рімер, Д.Е. Старік, У.Ф. Шарп та інші. 

Відзначаючи наукову й практичну значущість внеску названих учених, 

необхідно зазначити , що теорія і практика прийняття інвестиційних рішень, 

існуючі механізми організації інвестиційної діяльності будівельних 

підприємств не до кінця враховують специфіку будівельної діяльності і 

притаманні їй риси та особливості (складність, масштабність та ризики 

реалізації інвестиційних проектів у житловому будівництві), що здійснюють 

значний вплив на можливість використання того чи іншого механізму 

інвестування в умовах нестабільного зовнішнього середовища та кризових 

явищ, наслідків дії економічних і геополітичних факторів та структурних 

диспропорцій. [2] 

Отже, наявність багатоаспектних зв’язків та різноспрямованого 

взаємовпливу середовища формування інвестиційної політики будівельних 

організацій з позиції проблематики забезпеченості інвестиційними ресурсами 

потребує формування наукового апарату, здатного запропонувати 

ефективний механізм управління означеними процессами. 
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Актуальність дослідження. Вибір професії є найбільш ключовим 

фактором того, яким чином буде функціонувати особистість у майбутньому 

та як вона буде себе почувати. Оскільки всі прагнуть  реалізувати власний 

потенціал, свої здібності та потреби і отримувати максимальне задоволення 

від своєї обраної професійної діяльності [1, с. 227;  2, с. 214; 5 ст.7]. 
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до небажаних наслідків: низької продуктивності праці; помилок та браку в 

роботі; незадоволення і пригніченого стану людини; економічних втрат на 

перенавчання та перекваліфікацію. Натомість правильний і своєчасний вибір 

професії в подальшому в 2-2,5 раза зменшує плинність кадрів, на 10-15% 

підвищує продуктивність праці, у 1.5 -2 рази знижує вартість підготовки 

кадрів (І. Нікітіна, Л. Корамушка, Л. Помиткіна, О. Креденцер, О. Філь, С. 

Миронець). 
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